

FIGO закликає негайно забезпечити безпечний коридор для жінок і дітей в Україні

Війна в Україні створює надзвичайну небезпеку для цивільного населення, зокрема для жінок і дітей. FIGO закликає Російську Федерацію негайно забезпечити постійний безпечний коридор через Україну та виїзд з неї для всього цивільного населення, зокрема для вагітних жінок, жінок, які нещодавно народили, для новонароджених і дітей.

Понад 2,5 мільйона людей були переміщені через вторгнення Російської Федерації в Україну. Ця цифра може зрости до 4 мільйонів. Серед них близько 80 000 жінок, які очікують народження дітей протягом наступних трьох місяців. FIGO і наші акушери-гінекологи вже визнають притаманні ризики, що існують для матері та немовля під час пологів. Ці ризики значно посилюються при підготовці до пологів та власне пологах в умовах облоги, війни або переміщення осіб, що значно збільшує ймовірність смерті чи травм матерів та немовлят.

Здоров'я – це непорушне і незаперечне право людини

Здоров'я — це право людини, і всі жінки заслуговують на найвищі стандарти забезпечення фізичного, психічного, репродуктивного та статевого здоров'я протягом усього свого життя. Це право має дотримуватися скрізь, де вони живуть, і куди б вони не побажали або змушені були переїхати. Міцне та беззаперечне визнання, заохочення та захист прав людини у відношенні до жінок та дівчат має вирішальне значення як на глобальному, так і на національному рівні. І війна цього не змінює.

FIGO підтримуватиме захист жінок і дітей

У співпраці з нашим керівництвом акушерів-гінекологів FIGO підтримуватиме зусилля наших товариств-членів, регіональних федерацій, колег із охорони здоров'я, партнерів та гуманітарних організацій щодо розміщення жінок і дітей, які рятуються від конфлікту, забезпечуватиме належний доступ до медичних послуг та підтримку, необхідну для догляду за ними, а також буде спостерігати та оцінювати наслідки вагітності та пологів серед тих, хто постраждав від цієї кризи.

FIGO визнає, що більшість потреб у медичних послугах буде спостерігатися по всій Європі. Ми будемо щільно співпрацювати з керівництвом Європейської ради та Коледжу акушерства та гінекології (EBCOG), щоб заохочувати підтримку та задоволення потреб жінок і дітей, які потрапили в цю гуманітарну кризу.

На додаток до цього зобов'язання, FIGO продовжуватиме:

- приєднуватися до лідерів усього світу, закликаючи до негайного припинення всіх військових дій, повернення народу України до своїх домівок та встановлення миру
- вимагати докладання всіх зусиль, щоб забезпечити безпеку всього цивільного населення, лікарень, шкіл, об'єктів з виробництва продуктів харчування, постачання

води та санітарних об'єктів, включаючи дотримання положення про заборону використання зброї

- виступати за залучення жінок до процесів прийняття рішень, щоб забезпечити врахування особливих потреб жінок та дітей при реагуванні на цю гуманітарну кризу.

Цю заяву слід розглядати разом з попередньою заявою FIGO щодо конфлікту в Україні: [Конфлікт в Україні: забезпечення здоров'я та прав жінок і дівчат](#).

Про FIGO

FIGO — це професійна членська організація, яка об'єднує понад 130 акушерських та гінекологічних асоціацій з усього світу. Бачення FIGO полягає в тому, що жінки всього світу заслуговують на найвищі стандарти забезпечення фізичного, психічного, репродуктивного та статевого здоров'я протягом усього свого життя. Наша робота з досягнення цього бачення будується на чотирьох стовпах: освіта, впровадження досліджень, захист інтересів та нарощування потенціалу.

FIGO очолює глобальну програмну діяльність, приділяючи особливу увагу країнам Африки на південь від Сахари та Південно-Східної Азії. Ми виступаємо на глобальному рівні, особливо щодо цілей у сфері сталого розвитку (ЦСР), що стосуються репродуктивного здоров'я, здоров'я та добробуту матерів, новонароджених, дітей та підлітків, а також лікування неінфекційних захворювань (ЦСР3). Ми також працюємо над підвищенням статусу жінок і наданням їм можливості активної участі в реалізації своїх репродуктивних та статевих прав, в тому числі шляхом вирішення проблеми каліцтва жіночих статевих органів (FGM) та насильства за ознакою статі (ЦУР5).

Ми також забезпечуємо освіту та навчання для наших товариств-членів та нарощуємо потенціал громад у країнах з низьким рівнем ресурсів шляхом посилення лідерства, перекладу і поширення передового досвіду та заохочення політичного діалогу.

FIGO має офіційні відносини із Всесвітньою організацією охорони здоров'я та консультативний статус при Організації Об'єднаних Націй.

Терміни, які ми використовуємо

У наших документах ми часто використовуємо терміни «жінка», «дівчинка» та «жінки та дівчатка». Ми визнаємо, що не всі люди, яким потрібний доступ до гінекологічних та акушерських послуг, ідентифікують себе як жінки чи дівчата. Усім людям, незалежно від гендерної ідентичності, має бути надано доступ до належних, інклюзивних та делікатних послуг та догляду.

Також ми використовуємо термін «сім'я». У відповідних випадках ми маємо на увазі визнану групу (можливо, пов'язану кров'ю, шлюбом, партнерством, спільним життям або усиновленням), яка формує емоційний зв'язок і служить одиницею суспільства.

FIGO визнає, що деякі формулювання, що нами використовуються, не є інклюзивними. Ми проводимо ретельний аналіз слів та фраз, які ми використовуємо для опису людей, здоров'я, добробуту та прав, щоб продемонструвати нашу відданість розробці та впровадженню інклюзивних політик, програм та послуг.

Для довідок

Роб Гакер (Rob Hucker), Начальник відділу комунікацій та взаємодії
rob@figo.org +44 (0) 7383 025 731

Джерело, з якого взято заяву

Міжнародна федерація акушерства та гінекології. *FIGO Statement – FIGO calls for the immediate safe passage of women and children in Ukraine*. 2022. Оригінал заяви: www.figo.org/resources/figo-statements/figo-calls-immediate-safe-passage-women-children-ukraine